
Lidem fstup zakázán!
Prújem Vesmírní dýleři Vesmírní dýleři 2 Vesmírní dýleři 3 Koproliti Umnění
Zmrdokniha WTF

Prújem: říjen 2017

oznámení

2017-10-31 Vytvořil ufo

** update 22:43 Asi nejvýraznější bod dneška byl dopis ve schránce od českomoravský
stavební, ve kterém bylo úřední oznámení o splacení úvěru. fakt skvělej pocit, nejmenší z
původních tří dluhů splacen. zbývají dva. byl sem u toho zákoše, kde mi ještě ukázali, kam
přemístili hlavní pojistky. Zítra den konferenční. v tývce jede temný anděl a bitcon dal novej
top high 6420$.

Dneska byl plnej internet miloše zemana. mekotal s babišem nějaký hovna a internetové
zrůdy vytípali pár obrázků. obr1, obr2, obr3

vítr a bordel

2017-10-30 Vytvořil ufo

** update 22:49 první den pohotovosti. nic se neděje, akorát sem se jen tak mimochodem
dozvěděl, že o víkendu u zákoše předělali komplet serverovnu a že je všechno jinak. tak se
zejtra pojedu podívat. ve středu mě čeká konference, chlebíčky, rautíček, švéďáckej stůl a tak.
přišla mi podložka pod nohy a zatím vypadá fajn, hlavně houpání je prdel.

Pražská ČSSD souhlasila se vstupem Paroubka, vedení vyzvala k rezignaci. pražská buňka
socanů v čele s dolínkem mají asi málo hřebíčků v socanský rakvičce. sebevražda paroubkem.

Milenka miliardáře Janečka: Vzali jsme se a čekáme miminko. No to mě poser, ale s
miliardama se to kecaj ezohovna o zlojedech.

======

** update 13:09 dnes mi začala pohotovost. přijel sem do práce a zjistil, že hodiny na zdi v
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kanclu maj ještě letní čas, žádný automatický přehození. Chvíli chčije, chvíli ne, ale furt fouká
vítr. Vítr ostatně fučel dost vydatně, šel sem z jiřáku do práce a takovej bordel v ulici sem
snad ještě neviděl. Rozfoukaný a rozházený plasty a papíry z kontejnerů na tříděnej odpad
byly naprosto všude. Taky sem v baráku potkal ženský, kterejm sem se nevyhnul a byl sem
nucen odpovídat na otázky, který už mám dávno vyřešený a nějak sem žil v domnění, že je
mají vyřešený i ostatní. Takže sem se znovu zopakoval a přitom si myslel něco ve smyslu, že ty
blbý krávy si ze mě snad dělaj prdel. Jediný jejich štěstí je, že už aspoň po deseti letech
povětšinou chápou, že lepšího předsedu mezi sebou nenajdou. Dalo to sice práci, ale
pochopili sousedi po těch letech, že maj kurva štěstí. Co se mě týče, letošní rok byl kurevsky
úspěšnej a vyřešil sem spoustu věcí. Těším se na prosincový bilancování, ale už teď vím, že za
poslední dva roky sem toho zvládnul víc, než za deset let s předluženou alternativní ezopíčou
v celostátním pátraní. To byla solidní lekce a když to takhle někomu vyprávím, dost se směje.
Zvláště ta část, jak mi na festivalu frnda se dvěma fízlama za zády přijde říct, že musí s
pánama odjet, protože je v celostátním pátrání. To rozesměje všechny tedy kromě mě,
protože si spíš přijdu jako hodně smutnej klaun. Nebo mejdan v jižních čechách, nebo
kámošovo svatba.

časovej posun

2017-10-29 Vytvořil ufo

** update 22:39 Tak sem stihnul procházku ještě před zkurveným deštěm. Pohoda. Pár
stromů v ulici je pryč.

======

** update 20:18 Jo, včera sem si skáknul na chvíli na pivko, ale už byla venku zima a navíc
začlo chcát a solidně foukat. Fučelo asi celou noc, protože když sem se dneska v jedenáct
nebo kolik vlastně bylo reálně hodin probudil a šel ven, ulice byly plný popadanejch větví a
zábrany značící výkopy a díry v ulicích byly rozfoukány. Takže sem nakoupil a šel domů
připravovat zveřejnění šestnáctýho příběhu ze série nepovedených sraček. Teď je večer a
zítra začíná týden pohotovosti. Bitcoin se zase přehoupl přes 6000$.

Zde zrůdné video, které může vyvolat pochybnosti o pravosti presidentské pravé nohy.

sám v práci

2017-10-27 Vytvořil ufo

** update 22:51 Byl sem maloměšťácky doma, v tývce dávali Akta X a já psal nějaký Akta
sračky. V podstatě hovno den. Údajně dle nedůvěryhodných internetů aktuální cena plzně v

https://www.vyhuleny.net/posunhodiny
https://www.vyhuleny.net/posunhodiny
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/pod_kupoli/
https://www.vyhuleny.net/vesmirni_dyleri/pod_kupoli/
https://i.giphy.com/26n7bl6GWk7wbeYta.gif
https://i.giphy.com/26n7bl6GWk7wbeYta.gif
https://www.vyhuleny.net/samotavpr%C3%A1ci
https://www.vyhuleny.net/samotavpr%C3%A1ci
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net/v/t1.0-9/22788861_1931886026823294_5995175682900222820_n.jpg?oh=426bbe41db6e6695d19fb54462ad1db0&oe=5AAB0098
https://scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net/v/t1.0-9/22788861_1931886026823294_5995175682900222820_n.jpg?oh=426bbe41db6e6695d19fb54462ad1db0&oe=5AAB0098


kantýně poslanecký sněmovny.

======

** update 11:01 Tradiční pracovní pátek. Jsem v kancelářích sám, akorát sem zaslechl kolegu z
obchodního, kterej se tu mihnul. Počítám, že mě přišel zkontrolovat a ujistit se, že tu aspoň
někdo je. Ráno solidně chcalo, takže sem zmoknul a se mnou i fena, která teďka fakt šíleně
smrdí jako zmoklej pes. Na pozadí jede tývka a v ní nějakej nesmysl o maníkách, kteří jeli
přespat pár nocí do stanu na Sibiř, kde je taková zima, že i digitální teploměr zmrznul.

čtvrtečník

2017-10-26 Vytvořil ufo

** update 23:06 Ještě štěstí, že už den končí. Večer sem zabil psaním, zítra bez hospody,
počítám že v sobotu možná. O víkendu musím přelouskat šestnáctou kapitolu mý brakový
sračky a tím se případný veleposraný čtenář přehoupne přes dvě třetiny velesračkodíla. příští
tejden pohotovost.

======

** update 11:47 Včera sem si hrál s firewallem (pyčo konečně) a večer sem šel na zahrádku.
Nevěřil sem, že bude ještě tak hezky, aby se dalo sedět venku. Jinak v hospodě to vypadalo
jako posledně, to znamená homoušká kavárna a jakmile padne první plískanice, která
znemožní sezení venku, začnu chodit až zase na jaře. Dneska sem objednal psovi žrádlo a
sobě pracovní houpací podložku pod nohy k počítači. Dělám radost sobě i čoklovi. Jo a mám
pěkně rudý voko, protože sem včera vytahoval dlouhej usb kabel, kterej se zasek a já místo,
abych se sklonil a vytáhl ho, tak jsem prudce trhnul, kabel se vymrštil a usb koncovka mě
trefila přímo do levýho oka. Sem na sebe nasranej ještě teď, ale zdá se, že furt ještě vidím.

Sáhl mi na zadek, obvinila herečka 93letého exprezidenta Bushe. fakt mě tyhle kundí hérečky
serou. Nějaká neznámá frnda a pravděpodbně mizerná herečka se chce zviditelnit na úkor
starce. Že jí to není blbý.

normální úterý

2017-10-24 Vytvořil ufo

** update 13:29 Maloměšťácký večer u počítače. Přemejšlím, že si objednám podložku pod
nohy. Ideálně houpací. Jinak hovno dneska. Standardní den, bitcoin si dává menší výprodej,
5606$.
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======

** update 13:29 Konečně normální úterý, kdy po mě nikdo nic nechce. Podíval jsem se na náš
nový firemní firewall a domluvil se s ním, že zítra mu konečně ulevím od defaultního nastavení
a zkonfiguruju ho. Přeci jen mi leží na stole už někdy od května.

ANO, ČSSD a KSČM se dohodly na spolupráci ve středních Čechách. Slušně soudruzi a
estébáci vyjebali se starosty ve středních čechách.

první pracovní povolební den

2017-10-23 Vytvořil ufo

** update 23:05 Dneska byl vlastně úplně normální pracovní den, jakoby se svět neposral.
Večer sem psal, venku je fajn a nikde ani noha.

Koalice ANO, STAN, ODS a Nezávislých Středočechů končí. ANO vypovědělo smlouvu. V
sobotu, ještě než skončily volby a strejda odjel, tak mi povídal, že ve středních čechách ano
vypoví smlouvu a domluví se socanama. to bude kvůli kolínskýmu rakušanovi ze starostů,
kterej po rathovi socanům zavřel penězovody. Já si myslel, že si dělá prdel, ale jestli to má
strejc z toho vesnickýho fotbalu, na kterej chodí odjakživa...

bolehlav

2017-10-22 Vytvořil ufo

** update 23:51 Jo a ještě sem si vzpomněl, že mě sraly windows 10, protože sem dělal
údržbu notebooků matky a strejdy a oboum do desítek padnul nějakej update 1709 čico.
Gigo sraček a trvalo asi pět hodin, než se to stáhlo a nainstalovalo. fakt sem sral.

======

** update 22:10 furt bolehlávek po včerejšní opici, co? fakt sem zvědavej, co z tohodle guláše
vyjde. ale sere pes a život ještě nějakej čas poběží. přijel sem dneska z velimi, vlak narvanej od
klánovic, ale naštěstí sem měl sebou psa obranáře, který spolehlivě zahnal všechny rodinky s
dětmi. večer sem zabil dopsáním kapitoly, hroznej porod tahle devátá sračka číslo dvě. dva
měsíce výpadek a než sem se dostal znovu do rytmu. už zase sázím standartní bloky. v tývce
jede nějakej dokument vo náckách u stalingradu, takže pohoda. popisy mrtvých a živých v
zákopech, tanky jezdící po lidech a různý jiný vzpomínky.

Praha volí výrazně jinak než zbytek Česka. Obrovské štěpení se projevuje i v zahraničí. sem
rád, že žiju v praze. popravdě. sem rád, že praha poslala semelovou do věčný bolševický píče
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a ta kreatura zmizela v propadlišti, bohužel jen dějin. sem rád, že ringo kokot čech a spo šel
do píče, mach a sso šel do píče a vůbec celá řada pomatenců šla tam kam patří. na hřbitov
politických mrtvol. teď sem zvědavej, co s těma novejma zmrdama a kdy se který nejdřív
zhádaj mezi sebou.

volby 2017

2017-10-21 Vytvořil ufo

** update 18:41 Ty vole, to je průser tyhle volby. To je průser, že by i průjem zblednul. Takže
to vyhrál estebák obviněnej z dotačního podvodu. Dále tu máme čmouda, kterej si postavil
kariéru na hejtování jinejch čmoudů a nakonec piráti, z nichž je půlka geneticky v opozici,
takže by byli i proti ráji na zemi, kdyby tu byl. Taky vstala z mrtvejch odéeska, která do
kampaně nasadila křivou hubu s křivejma názorama. No a nakonec trosky bývalých velkých
partají. Pičo...

půjčka ze stavebního spoření

2017-10-20 Vytvořil ufo

** update 22:46 Vypral sem pračku a zabil večer zbytečným psaním sraček. ještě štěstí, že
mám koníček a píšu tyhle naivní literární hovna, když je to s těma hospodama na piču. Venku
podzimní pošmourno, v tývce jede novej mad max. bitcoin pokořil 6000$.

======

** update 17:48 Byl sem splnit svoji občanskou povinnost, ale obávám se, že zítra po sečtení
budou z výsledků solidně bolet hlavy. To bude průser. okamura, piráti, ano, bude to průser.
Ale jinak dneska zatím celkem úspěšnej den.

======

** update 12:30 Byl sem uzavřít a ukončit půjčku ze stavebka, kterou sem měl posledních
deset k hypotéce, protože další rok už ji splácet nechci. Letos sem docela máknul, protože
kurva, co za kundu by chtělo žít s dluhama na krku. No, tak nějakou představu mám, znáte to
sami, ezokundy, alternativa, underground, žvásty, že peníze nejsou všechno, exekuce,
celostátní pátračka a případně prudění vlastních rodičů, aby vysolili z vlastních účtů. To je
obecně oblíbená finta u retardů, který házej hlášky, že peníze nic neznamejí. Dělat se ve
společnosti stejných retardů zajimavym a pak prudit vlastní rodinu, aby solila za pomoci
různých pochybných a ubohých manipulací. Teď je na řadě dluh po bejvalce, jsem rád, že sem
viděl náhled jak to chodilo za komunismu v restauracích a jídelnách, ale je fakt, že po třiceti
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letech od převratu by tyhle lidi měli zůstat zapomenutý.

Sever Čech nezklamal. Opět podezření na kupčení s hlasy, opět Krupka. Tak prý na severu už
je z toho tradice a někteří lidé mají vytvořené know-how.

Matěj Stropnický: Jsem gay, za svou orientaci by se neměl nikdo stydět! Ježíš marjá, koho to
kurva zajímá. Jeho nevlastní ségra je zase vysmažená píča a nikdo z toho tragédii nedělá. Spíš
naopak, stačí si představit agátu, její kačeří botolutoxinovej zobák a od pika bílej rypák. Ale je
fakt, že kdo zná tu kavárnu ROH nad vystřeleným okem, kterou provozuje stropnickej a parta
zelených, tak vám musí hnedka dojít, že jenom buzna dokáže pojmenovat kavárnu ROH
fontem stylu komoušskýho revolučního odborovýho hnutí. Kdyby měl koule, tak tu kavárnu
pojmenuje NSDAP. Jinak je to jenom přiteplenej humor.

konec s hospodou

2017-10-19 Vytvořil ufo

** update 22:50 Je večer. Psal sem. Taky se vysral. Televizní předvolební superdebata peklo na
zemi. O víkendu mě čeká hromada práce, matka má novou vodu do baráku ze studny,
hromadu bordelu na zahradě a hromadu historek s cikánama, který ten výkop kopali. No oni
ho vykopali dobře, akorá nepochopili jak má bejt spád, takže ho kopali nadvakrát. ale i tak
solidní vopice. bitcoin 5644$.

======

** update 13:58 Musim si přiznat, že s hospodou u vystřelenýho oka a společností, kterou
sem znal, je prostě konec. Když sem včera viděl, že se úplně obměnilo osazenstvo hostů,
místo mých vrstevníků a starších slušných lidí samá mládež, že sem si začal připadat jak v
nějaký divadelní či literární nebo homoušský kavárně. Jako je mi jasný, že majitelce budou
štamgasti a lidi jako já u prdele, hospoda je v bedekrech, provařená a svým způsobem se asi
uživí dál. Jenže už to bude normální tuctovej podnik pro divný lidi s divnejma zájmama,
kterejch je v praze hromada. Mam takovej pocit, že začnu chodit na pívo až na jaře, kdy se
zase otevřou zahrádky. Zasraný vymrdaný poslanci a jejich omezování lidskejch práv a
svobod. To sme to dopracovali s komoušema v parlamentu.

Druhá věc, která mě dneska spíš pobavila, byly nějaký posraný matky lesany, který se narvaly
s i dětma do autobusu, zrovna když sem jel k zákazníkovi. Úplně od pohledu to byla jasná
lesní školka nebo nějaka jina alternativní waldorfská sračka, protože etno oblečení jakoby
učitelek dávalo jasně tušit, že tady nepůjde o normální výchovu. Taky že jo, asi po patnácti
minutách, kdy se kundy věnovaly samy sobě, vedly nějaký dementní rozhovory, se skupina
děcek rozeřvala tak, jakoby si myslela, že je v tom autobuse sama jako někde v posranym
lese. No, v okamžiku, kdy dítě předemnou na sedačce začalo příšerně řvát a mlátit hlavou do
okenního skla, sem to prostě musel zastavit a taxem celkem klidně, ale důrazně řekl: "debile,
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neřvi."
Co následovalo potom, byla docela prdel. Jedna matka lesana přerušila rozhovor s druhou
matkou lesanou a zeptala se mě, jestli dobře rozuměla. Já sem ji řek, že rozhodně a vona na
mě, že sou to děti. Než sem stihnul říct, že je mi to u prdele, ozval se jiný ženský hlas zezadu
autobusu a matky lesany vyjebal, že si mají laskavě uvědomit, že v tom autobuse nejsou samy
a ať se k nim přijdou podívat do normální státní školky, jak se vychovávaj děti. Matka lesana
se pokusila bránit, že ale co pak z těch dětí vyroste, ale ženská se nedala a znovu nějak
celkem klidně biokundám vysvětlila, že nevidí problém v tom dětem prostě říct, aby se bavily
potichu, protože nejedou autobusem samy. Fakt prdel, ale bylo už pak ticho a děti si povídaly
normálně. Stejně mám vnitřní pocit, že výchovná dvě slova "debile, neřvi" pomohla nejvíc a
ten debil, kterej řval a mlátil hlavou do skla, si snad bude pomatovat, že je debil.

#MeToo

2017-10-18 Vytvořil ufo

** update 11:00 Koukám, že na Internetech jede nějaká globální přiznávací akce všech mužů,
se kterejma v minulosti vyjebaly kundy. Takže se přidám s troškou do mlýna také a nechám
zobrazit hashish tag "#MeToo". Opakovat se v detailech nebudu, protože každej čtenář tuší,
jaký frndy se pohybujou v ezoalternativních a bioundergroundovým prostředí, jenom samý s
debilníma kecama a vnitřní potřebou vyjebávat s mužským, neplatit za fety a nesplácet dluhy.
Nikdo normální nechce kundu bez práce a v celostátní pátračce, jenom já idiot musím skočit
do takovýho průseru. Stále sem si neodpustil a furt si vyčítám, kde sem nechal rozum.
Dneska pivo a sem zvědavej, jakej to bude průser a kdo přijde. Na sezení venku to už
nevypadá.

martensky

2017-10-17 Vytvořil ufo

** update 22:58 Dneska byl takovej úplnej vobyčejnej maloměšťáckej den, moc práce nebylo
a v podstatě celý den jsem strávil netrpělivým očekávání zásilky. jo, udělal sem si radost a
objednal boty na zimu do hnusnýho pražskýho prosolenýho prostředí s drobnýma
kamínkama a všelijakým jiným bordelem ve sněhu. Fakt sem chtěl nějaký vobyčejnský boty s
dobrou podrážkou a trochou kůže na sobě a aby aspoň dvě sezóny vydržely bez toho, aniž
bych tu druhou zimu měl vlhkou nohu a popraskaný švy. Kurvím boty dost rychle, takže sem
po fakt usilovným přemejšlení objednal vysoký kožený boty značky dr. martens, který právě
dneska přišly. musim teda říct, že bejt v současnosti skinhead nebo punk vyjde docela draho,
protože stály přes 4 litry. mám za sebou večerní procházku v novejch botách a úplně bylo
cejtit, jak je všechno jiný. nohy jako v bavlnce. k tomu mi přišla nějaká zimní bunda, taky fajn,

https://www.vyhuleny.net/metoo
https://www.vyhuleny.net/metoo
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.lidovky.cz/me-too-internet-zaplavily-pribehy-o-sexualnim-zneuzivani-sverte-se-anonymne-18m-/zpravy-domov.aspx?c=A171017_124708_ln_domov_sk
https://www.lidovky.cz/me-too-internet-zaplavily-pribehy-o-sexualnim-zneuzivani-sverte-se-anonymne-18m-/zpravy-domov.aspx?c=A171017_124708_ln_domov_sk
https://www.vyhuleny.net/martens
https://www.vyhuleny.net/martens
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/
https://www.vyhuleny.net/author:ufo/


ale za pár stovek, abych nebyl příliš designovej dement. bitcoin 5583$, pohoda.

mrdky

2017-10-16 Vytvořil ufo

** update 14:58 To byl dneska den. Náladička pěkně z prdele, je to kumšt, vyndat se ze
soboty na neděli. Jsem už v pohodě, napsal sem plnou dávku dnešní sraček a za chvíli jdu
aktualizovat u klientů wifi od aruby, protože vydali nějakej patch proti megaprůseru s wpa2.

======

** update 14:58 Dneska je pondělí. A už zase po týdnu. V podstatě dneska takovej pracovní
veget, kolega mě prozradil, že sme dneska vyhráli velikou zakázku, která nám pravděpodobně
bude snášet výplatu minimálně následující čtyři roky. Akorát to vychází, protože tou dobou
bude mít šéf právo na důchod. Mám prostě 4 roky na to, abych dořešil hypotéku a vymyslel
co budu dělat dál. Rozhodně vím, že žít maloměšťácký styl života a definitivní vyslání
alternativy a undergroundu do prdele bylo dobrý rozhodnutí. A ta kundí lekce, kterou sem
dostal byla k nezaplacení, protože nyní vím, že vypatlaný ezokundy s dluhama a v celostátním
pátraní fakt nejsou pro mě. Rozumíte, taková kunda například mele hovna o tom, že peníze
nejsou důležitý. Ale pak se rozhodne, že chce auto, nový zuby nebo třeba dovolenou, tak de
za rodičma a nebo za partnerem a prudí a prudí a prudí tak dlouho, dokud nedostane prachy
v požadovaný výši. Do práce to chodit nechce, ale v luxusu by si to chtělo žít, ale nést
zodpověnost za následky už ne.

Oběť úchyla z Hollywoodu promluvila o znásilnění: Snažil se mě líbat a dostat se do mě,
vzdala jsem to! Ty vole, jako budu věřit nějakým hérečkám, že tomu chlapovi do postele samy
neskočily. Ty frndy chtěli k filmu a udělaly by proto cokoliv. Nevím proč, ale jsem raděj, když se
herečka za svůj pornozačátek v branži nestydí.

Kompostér v bytě? Ano, buďte in a pusťte se do toho! Máte-li pocit, že si ještě vaši sousedi
neklepou na čelo, tak po zakoupení tohoto nesmyslu určitě už budou.

Median: Podpora ANO, ČSSD a KSČM klesla, u SPD a Pirátů vzrostla. Fakt tragédie a největší
průser jsou piráti a spd.

wíkend

2017-10-15 Vytvořil ufo

** update 22:40 Takže v pátek sem byl večer doma, chcal sem nějaký sračky a v sobotu sem
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trochu pospal a trochu uklidil. Večer si domluvil hospodu, ale přijdu k voku, tam nějakej
totální privát, že nechtěli ani štamgasty venku, takže sem šel za kámošem do nějakýho baru,
kam chodí hrát šipky či co, no a tam sem vytuhnul přes půlnoc, protože sme se sešli a zasekli
na pinballu. naházeli sme do toho stroje skoro dvě kila a hráli jak pomatený. docela sem se
odrelaxoval, protože navíc v tom podniku po 22h suveréně vytáhli popelníky a hulilo se u
stolů. v podstatě jak sem pochopil, zákon vytvořil nový prostor pro korupci, protože ti fízli si
choděj pro vizoura za mlčení a hlavně klid. A pak je všude v ulicích klid. Dneska sem se
probudil ve dvanáct a nečekaně přijela matka na návštěvu. Večer sem zabil čtením a
přípravou patnáctý kapitoly dýlerský sračky.

pátek třináctého

2017-10-13 Vytvořil ufo

** update 11:08 Hm, no jak sem trošku tušil. Volal mi kámoš, že jako dneska sorry vole, ale že
by to nedal, protože je chycenej chřipkou. No, takže je možný, že zůstanu dneska doma ve
společnosti svých fiktivních brakových postav a staré dobré televize. Do hospody nepudu,
protože turistickej nekuřáckej pátek už znovu zažít nechci, takže hurá, ať žije maloměšťáckej
večer.

čínská polívka

2017-10-12 Vytvořil ufo

** update 22:45 Dnešní opice byla hodně vostrá. A mám takovej pocit, že sem nebyl jedinej.
Sem rád, že je večer. Zejtra mě čeká pařba s kámošem, tak snad do toho nic nevleze. dnes
bitcoin nový all time high 5388$.

Říkáme tomu ztráta paměti Františka Rigno Čecha. Nová, lepší... Fakebook, ale nějakej pokus
o lidový humor ze strany komikovy.

Peroutka 2.0? Zeman se spletl. Gauck pro LN potvrdil, že o evropské válce kvůli Krymu
nemluvil. Ovar měl dneska výkonej den, čert ví co mu perou do žil za věci. Rozhodně sem
dneska o něm hodně psalo.

Názor na ruskou anexi Krymu je soukromý. Neomluvím se, řekl Zeman. Takže ten zmrd si za
naše prachy dělá vejlety, kde mele hovna jak v nálevně na vysočině.

Zeman: Situaci v KLDR by mohlo vyřešit komando, které by zabilo Kim Čong-una. Je vrchní
velitel, může vyslat zabít Kima komando paragánů z Chrudimi.
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======

** update 15:20 Jo, včera sem se pěkně vyndal. Nejspíš jeden z posledních večerů, kdy se
dalo sedět venku. Doma sem se poblil, ale hlavně samou radostí, protože mi včera večer ještě
volal týpek z hpe a v podstatě mi přiznal, že ten návrh řešení pro zákazníka podělali. Takže
sem mu vysvětlil, že to není můj problém, že sem jenom šroubovač a že bude nutný
zákazníkovi vysvětlit, že si k těm 1.6mega ještě něco doplatí. Určitě s tím bude zákoš
souhlasit... :D

Ukrajinský premiér označil Zemana za těžce psychicky postiženého. No, jestli doteď svět
nevěděl, že Zeman je kunda, tak teď už to ví...

Ovčáček označil kritiku z Ukrajiny za skřek neandrtálců. Já fakt vysoce doufám, že český národ
sebere poslední zbytky rozumů a toho ksindla znovu na Hrad nevyšle.

======

** update 12:08 Kolega si ohřál nějakou čínskou polívku v prášku. Strašlivě to smrdí a já
nechápu, proč takovej hegeš žere. Faktem ale je, že to žere dobrovolně a nepičuje jako
bejvalka, že nemá prachy a že musí žrát brokolici. Von prachy má, ale všechno to cpe do dětí
a rodiny. Ty děti sou tam důležitý, protože se pak může stát, že si taková frnda zvykne na život
na velmi vysoký noze, do toho mele hovna jak peníze nic neznamenaj, protože to říkala
kartářka a má dost vážnej problém s finanční rozvahou. Furt a pořád si musím připomínat, na
jaký mrdky sem narážel a pokaždý se mi zvedne kufr, když si vzpomenu v čem sem poslední
dlouhý roky žil. Zasraný kundí kecy, průsery a vyjebávky a hromada lží, dluhů a falešný
morálky. Furt věřím, že potkám normální maloměšťáckou buchtu, která nepomele hvězdný
ezosračky a bude mít natolik úcty a slušnosti, že nestrávím první měsíc posloucháním blbejch
telefonátů od milenců a vyprávění o milencích z kostariky, ze švajcu a nebo třeba z posraný
krče. Bezpečně vím jenom jedno, že kundy z podnikatelskejch familií mají v hlavách nasráno,
zvláště pokud se jim nevěnuje výchova, takže od třinácti proháněj tělem fety a školu
považujou za zbytečnou, protože u nich doma nikdo nechápe, že vzdělání je důležitý. No,
prostě sračky jako z čínský polívky. bitcoin kundo 5120$.

práce tape

2017-10-10 Vytvořil ufo

** update 22:36 Dopoledne sem zabil u instalatéra, řešili sme peníze, jo vyjde to, ale stejně
sem fond vydřel skoro do sucha. To budou muset vlastníci překousnout, ale dostali kurva
perfektně odvedenou práci. Nikdo si nestěžoval, protože vlastně nemá na co. Fakt zatim čistá
práce. Odpoledne sem měl telefonát s panem expertem z HPE ohledně svých objevů z tý
jejích tape mechaniky. No mám takovej pocit, že sem pána trošku zaskočil a že asi opravdu
došlo k zanedbání toku myšlenek při potvrzování funkčnosti dodávaného řešení. Uvidim zítra,
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co se dozvim. bitcoin se houpe kolem 4900$ a dá se nějak tušit, že se asi chystá k menšímu
skoku blíž k Měsíci. Vážně přemejšlím, že si k vánocům udělám radost a splatím minimálně
stavebko a zbytek dluhu, kterej mi zůstal po půjčce vratky bejvalce. Už to v podstatě není
moc, ještě bych měl platit příští rok a pak by to skončilo samo od sebe, ale kdybych prodal
pár shitcoinů, který mám, možná by to stačilo na splacení. Nebo jestli bude vánoční prémie,
stáhnu to z prémie. Ale rozhodně uvolněná částka měsíčně v docela příjemný výšce kolem
jednoho masaryka není k zahození. Jako dluhy sou hrozná koule na noze a strašně omezujou.
Pak už jenom hypotéka, ale tu budu tlačit co to jde, protože zatím to jde. A je jasný, že v
budoucnu až takový prasácký žito nemusím mít a finanční negramotnost rozebírat nechci, to
prostě bolí. Samozřejmě, prachy nejsou všechno, ale umět s nima hospodařit je známka
inteligence.

Vyžeňte toho kameramana, nebo ho zabiju. Miloš jede...

páska

2017-10-09 Vytvořil ufo

** update 22:45 Dneska byl klidnej den a odpoledne u zákoše taky v klidu. Myslím, že mi
nikdo nerozuměl a akorát pochopili, že něco s tou páskou asi nepude. Takže sem dostal číslo
na typa, kterej jim to prodal, ať mu zavolám a poradím se. Stavil se malíř s placatkou vodky a
počítačem, protože mu do něj padla aktualizace desítek a něco rozmrdala. navíc mám takovej
pocit, že některý nastavení si rozmrdal sám a nechtěl přiznat. já znám lidi, mají plný cache
porna a přitom vám do ksichtu tvrděj, že porno sajty nenavštěvujou, takže nic nemohli
chytnout, protože ožralí v noci na reklamy neklikaj a neinstalujou kdeco. ale sere pes,
nainstaloval sem mu teamviewer, aby příště nemusel jezdit a pobavil sem se. myslím, že pan
malíř poprvý v životě potkal normálního člověka od počítačů. akorát je dost zklamanej, že
nejedu ve fotbalu.
ještě jedna prdel, ukájel sem se prohlížením internetových realitek a objevil sem byt kousek
ode mne, ve stejný velikosti, akorát o tři patra vejš a v podkroví z bejvalý půdy. za 6 mega
pičo. bitcoin 4833$ a řekl bych, že nekompromisně míří na 5k$. Zajmavý to bude v listopadu.

čsfd.cz test

2017-10-08 Vytvořil ufo

** update 22:40 Popršelo a ze stromů padá listé. nedávno mi pod nohama zakřupala
pravděpodobně poslední vlna šnečků, teď už bude skřípat jenom štěrk, až posypou chodníky.
Podzim přišel a ním i ta pravá pošmourná městská atmosféra, ze který ve kdykoliv může
vynořit opilý golem nebo sjetý kafka. Poslední noc pohotovosti.
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======

** update 00:26 vyzálohoval sem svý virtualizovaný desítky, kdyby se něco posralo a zkusil
sem si do nich pustit insider preview. protože se v mezičase nudím, taxem si normálně řek, že
zkusím jen tak z prdele test na čsfd.cz, jestli projdu a dovolej mi komentovat filmy. Účet už
tam mám roky (přesně jedenáct a nějaký drobný měsíce), ohodnoceno taky moře filmů, tak bylo
na čase zkusit další level. v diskusích hrozně strašej, jak je to těžký, protože je to deset otázek
na sto sekund, jeden pokus a minimálně osm jich musíte dát. na každou máte zhruba deset
sekund. tak sem si řek, že už sem z těhlech časově omezenejch testů vytrénovanej dost a
pustil si z prdele test filmových znalostí. jo ty vole kurva, sem dobrej :D

úklid

2017-10-07 Vytvořil ufo

** update 22:40 Dneska sem si dal uklízecí den. Od božího poledne až do stmívání. Zejtra už
jen koupelnu. Vylil sem nespočet kýblů se špinavou vodou a dokonce sem udělal i okna.
matka má takový domácí udělátko od karcher, elektrická stěrka na špinavou vodu z oken a
dlaždic a je to fakt paráda. přemejšlím, že bych si koupil i vysavač od týhle značky, protože tý
etě, kterou teďka používám, sem dal po úklidu docela zabrat, je plná všelijakýho cihlovýho,
bilýho a jinýho prachu. V podstatě čekám, kdy se z ní zakouří a vyhodí pojistky na
rozloučenou. Paneufo, to byl bordel, kterej sem uklízel. I tak sem dneska ještě vyhodil tři
igelitky, ale to už byl jen můj bordel. Probral sem lejstra. Generální úklid. Myslim, že sem
unavenej. Včera sem chvíli psal, musel sem si dodělat osnovou devátký kapitoly druhý
sračkový série vesmírných dementů.

veterina
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** update 22:45 Přestalo chcát. V tývce dávaj dokument o Goringovi. Spektrum jede v
premiéře první díl hranýho dokumentárního životopisu. Je neuvěřitelný, jak náckové
dodneška táhnou.
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Předvolební debatu ovládlo máslo. Pyčo. Máslo. Holding zdražil máslo a republika se hroutí.

======

** update 21:09 Ráno sem byl na přeočkování psa, pohoda, pan doktor i slečna sestřička měli
pejsky pod svými stoly a všechna zvířata byla neskutečně hodný. Fakt zajimavý, jak na tý
veterině jdou psí starosti nějak stranou. Přičemž venku na sebe štěkali jak psi a mohly se feny
posrat. Je to prostředim. V práci pohoda, vyřešil sem několik telefonátů a domluvil příští
týden. V úterý du řešit domovní vyúčtování, v pondělí k zákošovi vysvětlovat páskovou banku.
pro změnu chčije teď večer.

konference

2017-10-05 Vytvořil ufo

** update 22:40 Dopoledne chcalo, takže než sem dojel do centra, zažil sem pár nepěkných
momentů v mokrym davu s deštníky v obavě o oči a několik hnusných chvil v zapařený
tramvaji plný vlhkých lidí. Konference fajn, kolegyně měla přednášku a dokonce ukázala v
projekci mý telefonní číslo, jakože se na nás můžou obracet s dotazy, protože sme
superhyper certifikovaný. Sem obrátil oči v sloup a šel si naplnit talíř různejma
jednohubkama. Takhle to šlo až do pozdního oběda, pár kafí a k jídlu cibulačka a kachní
stehýnko s různejma knedlíkama s hromadou zelí ze švéďáckýho stolu, takže sem si mohl
naložit řádně pořádně. Mám rád tyhle akce a nebojím se připravenýho jídla. Už sem
vytrénovanej. Domů sem přijel o něco dřív, naštěstí nechcalo, ale s knedlíkem v krku, protože
samozřejmě klimatizovaná konferenční hala a spousta lidí. A v šest hodin mi padla jedna
urgentní hláškenka. Dnes takový maloměšťácký klasický den, kdy jsem akorát do sbírky
visaček z akcí přidal další.

houba

2017-10-04 Vytvořil ufo

** update 22:49 Tak sem se vrátil z procházky a namazal si tlustej chleba tlustou vrstvou
másla, na který sem položil nějakej salám s pepřem. To ste asi zaregistrovali nějaký to
máslový šílenství, kdy lidi kupujou máslo do zásoby jako bitcoiny. Já tomu fakt nerozumim a
mám docela chuť si namazat druhej tlustej chleba tlustou vrstvou másla a pro změnu bych
na to máslo dal kus špeku a zakápl tabascem.

======

** update 15:16 Dneska sem zase smrděl nad tou páskovou mechanikou. zítra flákárna,
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protože mě čeká konference, takže chlebíčky, limonádičky a švédský stůl k obědu. A za měsíc
další. Jo, tenhle konec roku, kdy se líže smetana. Ale proč to písu... Protože sem si chtěl
odložit jednu takovou barevnou uměleckou kompozici s houbou a buchtou.

ultrium

2017-10-03 Vytvořil ufo

** update 22:55 Chvíli sem psal a do toho paralelně přemejšlel nad tím ultriuem a vmwarem,
protože je to nějaký divný a budu se asi muset zeptat. s iscsi by nebyl problém, ale ten
externí sas kabel a řadič mě nějak mate. zabil sem s tím skoro celej den. jo a ranní cesta za
zákošem byla úplně na piču, protože chcalo, tramvaje byly zasekaný lidma a praha byla
nějaka zasraně ucpaná. dojel sem do jindřišský, došel k zákošovi, zmoknul a tomu čůrákovi
sem se samozřejmě nedovolal a vlastně sem vůbec nevěděl za kým a kam du. zpět do práce
sem jel metrem a to mi dalo taky zabrat. jak sem dlouho nejel, nasednul sem do opačnýho
směru a udělal si solidní kolečko na všech přestupech. do toho je muzeum nějaký v jednom
směru zavřený. jinak hovno.

podzim

2017-10-02 Vytvořil ufo

** update 22:37 No, to byl dneska adaptační den. Zejtra ráno du k nějakýmu zákošovi, u
kterýho už teď vím, že ho pošlu slušně do píče, protože to mám z práce schválený. Venku
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chčije. Podzim je tu. bitcoin 4400$.

Včerejší cesta vlakem byla fakt vostrá, byl sem rád, že sem se skrz skauty dostal do vlaku a až
do Pardubic sem jel vtěsnanej mezi lidma a chudák psisko leželo mezi nohama. Pak v
Pardubicích taky dobrý, překvapilo mě, že pořád funguje u nádražního kina malý stánek s
lahůdkama, kterým tam byl ještě v dobach, kdy žádný relaye a podobný sračky neokupovaly
nádraží, takže sem si mohl koupit tradiční domácí bagetu zabalenou ve folii a nemusel sem jít
do běžných hamé sraček. s těma vlakama je to taky nějakej průser. Normálně sem si koupil
lístek pro sebe a psa z chrudimi až do libně, tak du do prvního vlaku směr praha libeň a
průvodčí mě pošle do píče, že potřebuju nějakej ariva lístek. Pak přijede další vlak, já chci zase
nastoupit a pro změnu průvodčí po mě chce nějakej leo lístek. Takže až třetí rychlík přijel
normální a se zpožděním, narvanej k prasknutí, do kterýho sem mohl vlízt a nikdo po mě
nechtěl nějakej speciální lístek. Ale stejně, poslední vagon a stejně na stojáka. Před chvílí sem
si dal bramboračku s houbama, protože včera sem ještě musel sdělat houbovej základ. Chvíli
sem psal, abych se po dvou měsících dostal zase do literárně sračkovýho tempa.

Vagonáři aneb Když děti kvůli uznání na sociálních sítích riskují život. Neverending story.

Čarodějka nechala zbít milence své partnerky, soud jí vyměřil dva roky. Kunda zase třicítka
ezopíča.

dovolená f piči

2017-10-01 Vytvořil ufo

** update 22:25 Zpět ve velkoměstě. Fajnový volno, hromada hub v lese a neuvěřitelná cesta
z chrudimi totálně skautama narvanou oprcálkou do pardubic. čtrnáctý díl mý velkosračky.
Jeden novej seriálovej star trek (Star Trek: Discovery) a jakési variace p.k. dicka (Philip K. Dick's
Electric Dreams).
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